11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.07.2011 22:26:43

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 15.07.2011 10:06:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/232853/answer/232928




BaM IIPABUIIBHO CKa3aJid COATh IIOCEB MOYH, TAKXKe HY2KHO COATh aHAJIi3 MOYH II0 HeanopeHKo, Inpu
BBEICOKOM yPOBHE JIEMKOITUTOB - HA4YaTh IIPUHHUMATh aHTI/I6aKTepI/IaHBHBIe IIperaparThl.



